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Podmienky používania súborov cookies
spoločnosti CETIN Networks, s.r.o., IČO: 54 639 425, Pribinova 40, 811 09 Bratislava, (ďalej len spoločnosť CETIN) ako podnik elektronických komunikácií v zmysle § 109 ods. 8 ustanovení zákona č. 452/2021 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len ZEK).
Spoločnosť CETIN pri spracovaní Žiadostí o vyjadrenie k existencii siete ukladá alebo získava prístup k informáciám uloženým v koncovom zariadení užívateľa, prípadne technicky ukladá údaje alebo pristupuje k nim, v prípade ak jediným účelom je prenos alebo uľahčenie prenosu správy prostredníctvom siete alebo v prípade ak je to bezpodmienečne potrebné pre poskytovateľa služieb informačnej spoločnosti na poskytovanie služby informačnej spoločnosti, ktorú výslovne požaduje užívateľ (ďalej len cookies). 
Súbory cookies sú malé súbory obsahujúce textové informácie ako sú napr. názov navštívenej stránky, ich platnosť a preddefinovanú hodnotu. Ukladajú sa do priečinku prehliadača užívateľa. Pri opätovnej návšteve webovej stránky, ktorá súbor vytvorila, môžu byť prehliadačom znovu odoslané. Cookies, ktoré používame, nepoškodzujú software, počítač, ani iné zariadenia používané na prezeranie internetu.
Používaním webových stránok prevádzkovaných spoločnosťou CETIN vyjadruje užívateľ súhlas s použitím cookies v súlade s nastavením internetového prehliadača. Väčšina internetových prehliadačov je po inštalácii nastavená na automatické prijímanie súborov cookies. Preto ak užívateľ nevykoná zmenu nastavení svojho internetového prehliadača a pokračuje v návšteve webových stránok spoločnosti CETIN, považujeme to za prijatie našich podmienok používania súborov cookies a súhlas s používaním súborov cookies.
Na webových stránkach prevádzkovaných spoločnosťou CETIN pri spracovaní Žiadostí o vyjadrenie k existencii siete používame nasledovné súbory cookies:
a) Základné - umožňujú používanie základných funkcií ako napríklad prihlásenie registrovaného používateľa alebo predvypĺňanie formulárov. Ak tieto cookies zakážete, nemôžeme vám garantovať plnú funkčnosť našich stránok.
b) Prevádzkové - slúžia na analýzu správania návštevníka na webovej stránke a následne na zlepšovanie jej funkčnosti a vzhľadu. Ak tieto cookies zakážete, nemôžeme vám garantovať plnú funkčnosť našich stránok.
c) Funkčné cookies - slúžia na poskytovanie služieb alebo zapamätanie nastavení s cieľom zaistiť maximálny komfort pri návšteve našej webovej stránky. Cookies si môžu pamätať položky, ktoré užívateľ vložil do nákupného košíka , alebo to, či sa vyskytli nejaké chyby, napríklad pri formulároch. Používanie týchto cookies záleží výlučne na vašom nastavení. Ich vypnutie môže znamenať, že prídete o niektoré služby a podporu, ktoré by sme vám v opačnom prípade poskytovali. Tiež nie je vylúčené, že po vypnutí týchto cookies si nebudeme pamätať, že ste konkrétnu službu už odmietli.
d) Reklamné - slúžia na optimalizáciu zobrazovanej reklamy vzhľadom na zvyklosti návštevníka a efektívnosť marketingovej komunikácie zadávateľov. Vďaka nim sa vám napríklad nebude zbytočne často zobrazovať reklama z oblasti, o ktorú nemáte záujem.
e) Nutné cookies - sú bezpodmienečne nutné pre fungovanie webových stránok. Tieto cookies o vás nezhromažďujú informácie, ktoré by sa dali použiť pri marketingu, ani si nepamätajú, kde ste sa na internete pohybovali.
f) Cookies tretích strán - vytvárajú a využívajú poskytovatelia služieb ako Google Analytics, Google AdSense alebo Facebook. Tieto služby sú integrované do našich stránok, pretože ich považujeme za užitočné a plne bezpečné.
Inštrukcie na zmenu tohto nastavenia je možné nájsť v Nápovede alebo Pomoci vášho prehliadača. Prípadné zmeny nastavenia prehliadača sú platné iba pre konkrétny prehliadač na danom zariadení. Zakázanie cookies s veľkou pravdepodobnosťou negatívne ovplyvní funkčnosť navštevovaných webových stránok. Používanie cookies a ich povolenie vo webovom prehliadači je rozhodnutím užívateľa. V prípade zmeny ich nastavenia však môžu mať niektoré naše webové stránky obmedzenú funkčnosť a znížený používateľský komfort.
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